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У сучасному суспільстві відбуваються складні і неоднозначні процеси, внаслідок яки х 

збільшується число підлітків, чия поведінка виходить за межі моральних і правових норм. 

Вирішення цієї проблеми вимагає підготовку спеціалістів, здатних попереджувати, виявляти 

та нейтралізувати асоціальні явища серед підлітків у закладах загальної середньої освіти. 

Значну роль у цій діяльності відіграє соціальний педагог. 

Аналіз теоретико-методичних питань підготовки соціальних педагогів у наукових 

працях В. Гриньової, І. Звєрєвої. А. Капської, Л. Міщик дозволив сформулювати поняття 

«професійна підготовка майбутніх соціальних педагогів до роботи з профілактики 

правопорушень серед підлітків» як процес набуття студентами під час навчання у закладі 

вищої освіти необхідних знань, умінь, навичок, досвіду щодо особливостей здійснення 

профілактики правопорушень серед підлітків, а також можливості відтворювати їх у 

майбутній професійній діяльності. 

У структурі готовності майбутніх соціальних педагогів до своєї професійної 

діяльності науковці частіше за все виділяють такі компоненти: мотиваційні, когнітивні, 

орієнтаційні, особистісні, пізнавально-оперативні, операціональні, емоційно-вольові, 

психофізіологічні, оцінюючі, ситуативні. На підставі аналізу посадових інструкцій 

соціальних педагогів школи та аналізу соціально-педагогічної літератури у контексті 

дослідження готовності соціального педагога до профілактики правопорушень серед 

підлітків у закладах загальної середньої освіти нами виділено наступні компоненти: 

когнітивний (включає формування системи професійних знань з профілактики 

правопорушень серед підлітків у закладах загальної середньої освіти), мотиваційно-

особистісний (забезпечення професійно-спрямованого формування здібностей та якостей, 

необхідних для ефективної діяльності фахівця у закладах загальної середньої освіти із 

запобігання появі підлітків, схильних до вчинення правопорушень) та діяльнісний (система 

фахових умінь, які застосовуються у практиці роботи соціального педагога з попередження 

правопорушень серед підлітків у закладах загальної середньої освіти).  

Таким чином, сформованість компонентів готовності соціального педагога до 

профілактики правопорушень серед підлітків у закладах загальної середньої освіти 

забезпечуються у процесі професійної підготовки майбутніх соціальних фахівців в умовах 

вищого педагогічного навчального закладу. 
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Дисморфоманія являє собою розлад поведінки, за якого суб’єкт надзвичайно 

стурбований невеликими дефектами або деякими особливостями свого власного тіла. Інтерес 


